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Protokół 

z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Finansowej  
i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego 
z dnia 25 czerwca 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Finansowej i Rozwoju 
Społeczno-Gospodarczego przeprowadzonego dnia 25 czerwca 2024 r. pod 
przewodnictwem p. Mariana Malca – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 25 czerwca 2024 r. udział wzięło 6 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski. 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 
3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na III sesję Rady Miasta. 
4. Sprawy różne. 

AD 1 

Przewodniczący Komisji p. Marian Malec dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum, przedstawił proponowany porządek 
obrad oraz zaproponował, aby wybór Wiceprzewodniczącego dokonać na przyszłym 
posiedzeniu komisji. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 3 

Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na III sesję Rady Miasta. 

Radny p. Marian Malec poruszył temat dofinansowań na oświetlenie uliczne; 
wykonania dokumentacji projektowych ulic; remontu ulicy Batorego. Negatywnie 
ocenił fakt wprowadzenia zakazu parkowania po lewej stronie ulicy Batorego. 
Zaproponował, aby zamienić usytuowanie ścieżki rowerowej ze ścieżką pieszą co 
umożliwiłoby parkowanie aut po lewej stronie.  

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o źródłach dofinansowań, 
które miasta otrzyma na wymianę oświetlenia ulicznego oraz o wymogach 
formalnych. Przedstawiła zmiany w wydatkach majątkowych oraz inwestycje 
planowane na przyszłe lata. 

Radny p. Paweł Pecura zwrócił uwagę, aby przed ingerowaniem w ścieżkę 
rowerową sprawdzić okres trwałości projektu budowy ścieżek. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że remont ulicy Batorego 
nie wpłynie na dotychczasową ilość miejsc parkingowych. 

Radni poruszyli kwestię remontu ulicy Szkoły Piechoty Podchorążych. 
Zaznaczyli położenie ulicy na skraju miasta i gminy oraz zapytali czy jest możliwość, 
aby wójt gminy partycypował w kosztach remontu ulicy. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła problemy związane  
z nawierzchnią ulicy. Poinformowała o wykonaniu odwiertów oraz zaznaczyła obawy 
potencjalnych wykonawców remontu. Skarbnik Miasta powiedziała, że wykonanie 
kompleksowej odbudowy ulicy wiązałoby się z dużymi kosztami. Zawiadomiła  
o prawdopodobnej rezygnacji z wykonania remontu. 
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Przewodniczący Komisji p. Marian Malec poinformował o piśmie od 
Powiatowego Cechu Rzemieślników i Przedsiębiorców w sprawie umorzenia podatku 
bądź partycypowania w opłatach za ogrzewanie. 

Radni podkreślili zmniejszającą się ilość klas branżowych w szkołach średnich 
w mieście oraz poprosili o wykaz podmiotów wnioskujących o umorzenie podatku w 
latach 2021-2024. Przedstawili działalność Cechu zaznaczając, że obiekt będący ich 
własnością jest wynajmowany przez innych przedsiębiorców. Poprosili, aby 
przedstawiciel Cechu doprecyzował swoją prośbę oraz szczegółowo przedstawił 
historię i działalność jednostki. Radni zaznaczyli, że decyzje w sprawie umorzeń 
podatkowych podejmuje Burmistrz Miasta.  

Radny p. Sebastian Pęksa poruszył temat budowy szkoły oraz poprosił  
o przedstawienie obowiązków inwestora zastępczego. Zapytał również o aktualną 
sytuację z budową boiska przy ul. Rubinkowskiego. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o obowiązkach oraz kwocie 
przeznaczonej na wynagrodzenie inwestora zastępczego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił problemy napotkane na 
budowie szkoły i przedszkola oraz poinformował o wiążących się z tym opóźnieniach 
w otwarciu szkoły. Burmistrz Miasta zawiadomił, że na etapie projektowania boiska 
przy ul. Rubinkowskiego nie skonsultowano z PZPN ostatecznego projektu. Wskazał 
na  problem z masztami występującymi w tzw. strefie buforowej. Zaznaczył, że na 
aktualnym etapie budowa boiska została wstrzymana.  

Radny p. Paweł Pecura przedstawił problem występujący na boisku przy  
ul. Rubinkowskiego. Zaznaczył, że 15cm spowodowało, że tzw. strefa buforowa nie 
została zachowana. Radny poinformował, że cel budowy nie obejmował stworzenia 
boiska do rozgrywek piłki nożnej na wyższych szczeblach. Oznajmił, że boisko ma 
służyć do treningów oraz dla uczniów szkół. 

Radni nie zgodzili się z wypowiedzią dotyczącą przeznaczenia oraz 
funkcjonalności boiska. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że poza prowadzeniem 
treningów oraz zajęć wychowania fizycznego głównym celem nowego boiska jest 
stworzenie miejsca do rozgrywania meczy ligowych. Zauważył, że stadion przy  
ul. Warchalskiego w szczycie sezonu piłkarskiego jest przeciążony a utrzymanie 
boiska w dobrym stanie jest trudne. Burmistrz poruszył kwestię otrzymanej prośby  
o nadanie obiektu sportowemu przy ul. Warchalskiego 3 imienia Zygmunta 
Klepackiego oraz powiadomił o planowanym przeprowadzeniu audytu oświatowego, 
finansowego w urzędzie miasta oraz w jednostkach podległych miastu. 

Radny p. Sebastian Pęksa stwierdził, że przeprowadzanie audytu w Urzędzie 
Miasta jest zbędnym wydatkiem. Poruszył temat ilości osób zatrudnionych 
 w Muzeum Dom Rodziny Pileckich. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła sprawozdanie roczne 
Muzeum Dom Rodziny Pileckich. 

Radny p. Rafał Wierzejski poruszył temat oświetlenia ulicznego w mieście oraz 
nowego konserwatora. 

Radni zapytali o inwestycje planowane na przyszyły rok. 
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Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o wymaganiach stawianych 
nowemu konserwatorowi przez poprzedniego. Zaznaczył, że po przenalizowaniu 
dokumentów wynika, że poprzedni konserwator pozostawił 214 lamp z usterkami  
wskutek czego będzie zobowiązany do ich naprawy. Burmistrz Miasta powiadomił  
o przygotowywaniu dokumentów przetargowych na zmianę oświetlenia ulicznego na 
ledowe. Poinformował o wstępnych planach związanych z oczyszczalnią ścieków, 
możliwym pozyskaniu środków na budowę ulic oraz o stworzeniu zespołu do 
pozyskiwania dotacji Unijnych. 

Radny p. Paweł Pecura przedstawił elementy, na które należy zwrócić uwagę 
przy tworzeniu dokumentacji projektowych inwestycji oraz możliwych wymaganiach 
projektu, które będą niezbędne do otrzymania dofinansowania. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Marian Malec w związku z powyższym poddał  
pod głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miasta Ostrów 
Mazowiecka za 2023 r. oraz sprawozdania z wykonania budżetu miasta  
za 2023 r. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 r. 

Komisja w głosowaniu 3 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2024-2039. 

Komisja w głosowaniu 3 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

AD 4 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Marian Malec zaproponował termin następnego 
posiedzenia Komisji. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Marian Malec 

Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk – pomoc administracyjna 


